
Крикунов Ігор Русланович, 
слухач з підготовки фахівців освітньо -кваліфікаційного рівня «Магістр» за 
спеціальністю «Правознавство» навчально -наукового інституту підготовки 
фахівців для підрозділів слідства та кримінальної міліції НАВС 
Науковий керівник: кандидат юридичних наук, старший викладач кафедри 
оперативно -розшукової діяльності НАВС Тарасенко О.С. 

ПРОТИДІЯ ЗЛОЧИНАМ У СФЕРІ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН 

Україна, як правова держава гарантує реалізацію конституційних прав 
і свобод громадянина на володіння, користування і розпорядження 
земельними ділянками. Однак, громадяни під час реалізації наданих ним 
прав, потребують захисту від злочинної діяльності посадових осіб, в тому 
числі за допомогою оперативно - розшукової діяльності, яка проводиться 
підрозділами ДСБЕЗ МВС України. Тому, викриття та документування 
злочинів в сфері земельних відносин є пріоритетним напрямком в 
діяльності оперативних підрозділів системи МВС України. В кінцевому 
результаті від стану протидії злочинам в земельній сфері залежить добробут 
громадян України та авторитет держави. 

На сьогоднішній день існує ціла низка нормативно правових актів, 
прийнятих для охорони земель. Законодавче визначення охорони земель 
закріплено у ст. 162 ЗК України: «Охорона земель - це система правових, 
організаційних, економічних та інших заходів, спрямованих на раціональне 
використання земель, запобігання необгрунтованому вилученню земель 
сільськогосподарського і лісогосподарського призначення, захист від 
шкідливого антропогенного впливу, відтворення і підвищення родючості 
грунтів, підвищення продуктивності земель лісогосподарського 
призначення, забезпечення особливого режиму використання земель 
природоохоронного, оздоровчого, рекреаційного та історико -культурного 
призначення.» 

Необхідно звернути увагу на те, що чітких меж між поняттями та 
категоріями, які використовуються для позначення всього спектру методів 
впливу на злочинність з метою зменшення її рівня, нейтралізації. Протидія 
злочинності - це особливий інтегрований, багаторівневий об'єкт соціального 
управління, який складає, різноманітна за формами діяльність відповідних 
суб'єктів(державних, недержавних органів та установ, громадських 
формувань та окремих громадян), які взаємодіють у вигляді системи 
різнорідних заходів, спрямованих на пошук шляхів, засобів та інших 
можливостей ефективного впливу на злочинність з метою зниження 
інтенсивності процесів детермінації злочинності на усіх рівнях, 
нейтралізації дії її 
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причин та умов для обмеження кількості злочинних проявів до соціально 
толерантного рівня. 

Проблема протидії злочинності у сфері земельних відносин пов'язана з 
соціальними Факторами, адже вона має справу з певними соціальними 
групами або окремими індивідами та життєвими ситуаціями, до яких вони 
потрапляють. Протидія у цьому сенсі є цільовим актом, зорієнтованим на 
категорії людей, як наділені державою повноваженнями, щодо реалізації 
земельної політики України. 

Органи. які мають повноваження в реалізації земельної політики 
України, не можуть здійснювати протидію злочинам у цій сфері, тільки 
надавати інформацію по фактам порушення чинного законодавства. Тому 
одним із головних суб’єктів протидії злочинам у сфері земельних відносин є 
ДСБЕЗ МВС України, яка наділена відповідними повноваженнями та 
компетентними суб’єктами спрямованих на реалізаціє державної політики у 
сфері земельних відносин, а саме у попередженні виявлені та припинені 
злочинів у вказаній сфері. 

Тому, працівникам міліції необхідно налагоджувати взаємодію з 
вищезазначеними органами та установами для своєчасного інформування, а 
також із органами досудового розслідування, що дозволить швидко та 
ефективно розслідувати злочини у сфері земельних відносин. 
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ПРОБЛЕМИ КРИМІНАЛЬНО-ПРАВОВ ОЇ БОРОТЬБИ 

З ТОРГІВЛЕЮ ЛЮДЬМИ 
ТА ІНШИМИ НЕЗАКОННИМИ УГОДАМИ ЩОДО ЛЮДИНИ 

Останніми роками в Україні, як і в цілому на пострадянському 
просторі, все більш актуальною стає проблема кримінально -правової 
боротьби з торгівлі людьми та іншими незаконними угодами щодо людини. 
Дана проблема є актуальною та надзвичайно гострою в умовах 
сьогоднішньої української дійсності, адже становить реальну загрозу 
безпеці України, серйозно стримує розвиток держави, знецінює її 
демократичні надбання за роки незалежності. Вона є складним, динамічним 
явищем, яке постійно змінює свої форми і методи, пристосовуючись до 
умов еволюціонуючої дійсності та використовуючи все нові його напрями. 
Тому ефективна боротьба з 
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